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Exercice 1 Caleuls de base (3 pty )

1) La résistance équivalente de trois résistances en paralltle est donnée par T - + i + &
"
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2) Sur la notice d'un capteur de pression, on peut lire quelques valeurs reperes :
Pression en hecto Pascal |Tension de sortie en Volt
P,= O hPa |Us.= 4V
P,= 1000 hPa lus=2 v
P,= 1250 hPa s,z ...

a) Compléter ce tableau, on pourra expliquer succintement les calculs ci-dessous :
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b) Déterminer I'expression de la tension de sortie Us en fonction de la pression P :
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Exercice 2 ¢ Trigonométrie (12 pta)

1) R‘w-.‘vmh\" Udgquastion - J (0 4 Scos(x) = 4 = 0 (On pourra d'abord UKMM .lﬂ' ‘ 9}"’_" e
de cos(x))
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3) Déterminer la fréquence, la période, I' amphtude puis lexpressnon de la fonction f, dont la
représentation graphique est : - :
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4) Compléter :

6) a) Linéariser sin’(0) en partant de la formule cos(20)
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6) b) Simplifier sin(a+b) + sin(a-b) =..&\2~.\a~:’@a.*.M..C&.Q."-}..X&sa.(hhm}.&ln.a:a-
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En déduire sina.cosb

sina.cos| *_}:(AM-\(.:\.hb>rh&\rh(anb)>
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6) ¢) A I'aide des formulédobtenues aux deux questions précédentes, linéariser sin”(0)
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Exercice 3 Nombres complexes (5 pts ) @A\ W ‘)
Beligh A (f:, A0 - 2 m(39)
1) Compléter le tableau ci-dessous : G
7 Re(Z) | Im(2) z Arg(Z) | Ecriture® | Coniuguéde Z
exponentielle et algébrique
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2) Déterminer la partle réelle, la partie imaginaire, le module et un argument de :

T()—

e ou R, L, C et w sont des nombres réels strictement positifs

g
‘)LU) JLUJ x (R-AL‘U) ng,”_ LL“}I
L) =...

K+J Lw 5 (R-*‘J Lw) l(_k —J Lw).: ..... RL‘.' L":.u-"- .............................
......................... L“.LKL...e(TLw3>.=Lw......
P ) vL‘ g
I-[.\?".J ....... -~ < b = +\3_.._.______ ..... (‘F» .............................. K ............................
R+lw Reltwod 1,,,,,(‘[1\»35 et
e R ek (e G e R rlw®
yLw) Lw
h—b“)}: \ = -







